

Телец

Автор: Administrator

12.12.2010 18:51 - Обновлено 12.12.2010 18:52



В танце живота тельцы раскрывают всю свою чувственность и душевность. Как один из знаков, стихия которых – земля, тельцы от танца живота получают глубокое чувственное наслаждения, пропуская через себя каждую ноту музыки. Особенно ярко у тельцов получается сольный танец, который обнажает чувства и даже гипнотизирует. В то же время практичность танцовщиц-тельцов делает их в групповых танцах практически незаменимыми. Для того, чтобы танец получился, представителям этого знака стоит использовать базовые движения, пока они не достигнут совершенства в перемещении баланса с одной стороны в другую. Первый план стоит отдать шее, при этом рука, расположенная у затылка, может красиво приподнимать волосы. Чувствовать свое тело при этом – самое главное, ведь тельцы естественный ритм танца воспринимают на подсознательном уровне. Тряски и волны в его исполнении наиболее привлекательны. Интересны и преподаватели-тельцы: замечено, что они наиболее последовательно помогают ученикам реализовать в танце свой творческий потенциал. Упор при этом делается на верхнюю часть тела, однако стоит заметить, что для преподавателей ежедневная практика особенно важна – без неё тельцы быстро угасают. Предпочтительная музыка для тельцов – низкая, цвет костюмов – персиковый, карамельный, медный, при этом и верх, и низ должны быть обязательно богато расшиты, украшены драгоценными камнями или крупными стразами.